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Group Statistics

Std. Std. Error

AREA N Mean Deviation Mean
SUSCEP 1.00 10 6.1893 5.0296 1.5905
2.00 10 7.5711 6.0136 1.9017

1%

To3alun1979 A1 mmmmgﬂmié’mﬁ
Area 1.00 = uiilani Area 2.00 = AuATaEgIAY
N = ffﬁ’wmwﬁmg@mmmwi?u“lf’ﬂﬁmqLLﬁJmaﬁﬂﬁﬂqmﬁﬂmm = 10 Wase e
Mean = Aeasaesran wiulslimausdmdniag Area 1.00 = 6.1893 uaz

Area 2.00 = 7.5711
Std.Deviation = ﬂ"}Lﬁmmummﬂmmmmmmwi"ﬂ%iﬁmqLL;Jmﬁﬂ

a8l Area 1.00 = 5.0296 Waz Area 2.00 = 6.0136

Std.Error Mean = mmmmLﬂ?}lﬂummgmmmmLfaﬁmmmwﬁ*ﬂﬂé’w’mummﬁﬂ

a8 Area 1.00 = 1.5905 waz Area 2.00 = 1.9017
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Independent Samples Test

Levene's Test for
Equality of Variances t-test for Equality of Means
95% Confidence
Interval of the
Sig. Mean | Std. Error Difference
F Sig. t df (2-tailed) | Difference | Difference | Lower Upper
SUSCEP Equal variances
assumed .595 450 -.557 18 584 -1.3818 2.4791 | -6.5903 3.8266
Equal varianced
not assumed -.557 17.454 584 -1.3818 2.4791 | -6.6020 3.8383

©

dayalunias a1.1 amnsnagiua s
Levene's Test for Equality of Variances L{un19magauanudstsu (67) 1eean
annsuldlennandmdnannusaznunwinfuirall (Ananwsuldlantausdmdnanniaaas

Nunludasemanuuazlina uaauulslsan) tnanwiqn afanazey (F) = 0.595 wasiils

41ty (Sig) = 0.450 TemnndnszAutEd1AyNFeINIIMAgaL (0L = 0.05) AR ANNAFIY

o

AaitlstlsuaasAranniuldldmiuinanainisaasuni Aindu
t-test for equality of means aziarsauianIzluNTiIBIANNAFIUANILTLITIUE
AT (equal variances assumed) {Ha9a7n Levene's Test agillidn 6= 6, Taanud

anAnAdaL (t) = -0.557 uazitadAtyaesnimadauuuL 2 419 (Sig. 2-tailed) =0.584 T4

' @ o O o d‘ ¥ 1 1 = ! [ 1%
HINNMTLALULRNATUNARINIINAKAL (L = 0.05) LL&@\‘]Q’]@WL’?l@il?l‘ﬂ\‘lﬂ’]@ﬂ’w\l?ﬂi’ﬂﬂ‘l’]’\\‘]

'
o  ar

wANAINsaaInNun ldAuLANANTUNseALTTRIANATY 0.05
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Group Statistics

Std. Std. Error

AREA N Mean Deviation Mean
resis  1.00 10 | 883.3000 | 1557.8069 | 492.6218
2.00 10 | 357.5000 | 553.8773 | 175.1514

[ %

3 1

Area 1.00 = WunlaAnlw Area 2.00 = NuntatgIA

N = arusudiayasran ndumulninfinuAuam = 10 Fgaiu

Mean = ANRALUAIANENINAUNIUINAN TR Area 1.00 = 883.3000 LAy

Area 2.00 = 357.5000

Std.Deviation = AdeaiuunIRsgIuasAan niuldlinacusivgn

. = = o Py L
Std.Error Mean = ﬂ’]ﬂ@’]ﬁLﬂ@‘ﬂum’\m?ﬂ’]uﬂl‘ﬂ\‘lﬂﬁL@l@ﬂﬂ?@ﬂ’]W?UiﬂﬂVﬂ\‘lLLNL‘Vi@ﬂ

Imel Area 1.00 = 1,557.8069 Way Area 2.00 = 553.8773

Tnel Area 1.00 = 492.6218 LAy Area 2.00 = 175.1514
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Independent Samples Test

Levene's Test for

Equality of Variances t-test for Equality of Means
95% Confidence
Interval of the
Sig. Mean Std. Error Difference
F Sig. t df (2-tailed) | Difference | Difference | Lower Upper
s Equal varianced
resis  tquatvarances 4 eeo 045 | 1.006 18 328 | 525.8000 | 522.8329 |572.6312 [624.2312
assumed
E | i S
ng:’;;’j;';’;"e 1.006 | 11.240 336 | 525.8000 | 522.8329 |621.9606 [673.5606

doyalun1ang 2.1 aunsnaglualasam
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Levene’s Test for Equality of Variances tun1smaaauanuutstsu (6%) ae9an

gn s uidrannusasvunwiniuzeld  (Ardnnwduniulninaniagesiuiiglu
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farzratulazlinauanuulsisu taewudn atfnagen (F) = 4.660 warNilud Aty

'
o

(Sig) = 0.045 GatiaendnTzauTidn ryNFaINIMmAgaL (oL = 0.05) TiuAe ANNAFIUAN
wlstlsavuaeeAngn U fina N ae iR A Taiwin

t-test for equality of means azia1sauaNIZluNTIIBIANNAFIUAINILTLITIU
Alwiniu (equal variances not assumed) ie9an Levene's Test agllédn 6% 6, lae

wudnananagay (t) = 1.006 wazliugd1ATYIAINIINARALLLY 2 979 (Sig. 2-tailed)

o o o I

=0.336 TNINNINTEAUTEANATUAFBINNMAGaL (0L = 0.05) LAANIIAIDALURIANENIN

%3 1
A A

Fumulninanisaesiun A uwaneeiunsauladAty 0.05

! %
FIN9N A3 AMNNATRAINNANIIIAAIAIT LnBLansEnaeaALdannINn TUTIMAINTY

nlanln (Area 1.00) uazNUNIDLIRIAY (Area 2.00)

Group Statistics

Std. Std. Error

AREA N Mean Deviation Mean
DIELEC 1.00 10 7.7570 4.5652 1.4436
2.00 10 7.2990 4.3752 1.3836

¥

doyalunang A3 arunsnagy1Fasi,
Area 1.00 = WufilanT Area 2.00 = fuATeegIAY
N = dunudayasipsdiladiansinditan Aruan = 10 Feaasitui
Mean = Aiaanvasrnpsiiladianssning Area 1.00 = 7.7570 Az

Area 2.00 = 7.2990
Std.Deviation = ﬁ"]Lﬁmmummﬂmmmmmﬁim%Laﬂm?m

M2 Area 1.00 = 4.5652 uaz Area 2.00 = 4.3752

Std.Error Mean = rﬁhﬂmmLﬂ?}lfaummgmmmmmﬁim'@L@ﬂm?ﬂ

Imel Area 1.00 = 1.4436 uaz Area 2.00 = 1.3836
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Independent Samples Test

Levene's Test for

Equality of Variances t-test for Equality of Means
95% Confidence
Interval of the
Sig. Mean Std. Error Difference

F Sig. t df (2-tailed) | Difference | Difference | Lower Upper

DIELEC Equal variance )
assumed .055 817 229 18 .821 .4580 1.9996 | -3.7430 | 4.6590
Equal variance 229 | 17.968 821 4580 | 1.9996 | -3.7435 | 4.6595

not assumed

¥
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Levene’s Test for Equality of Variances tun1smaaauanuudstsin (6%) ae9an

1
1 = a ] [

dl a a 1 d’l’ dl I o A ' a a 21/ d’l’ dl |
mﬂmmﬂmﬂmmmmwumLmﬂum@im (mmvﬂm@L@mmﬂmnm@@qwumLﬂu@m:mnu

o o

wazlinsuenuulslsan) aenwudn addnegey  (F) = 0.055 wazltedndty (Sig) =

o

'
o o P

0.817 TaN1NNqNsLsLdNAuRFeIN1INAgaL (oL = 0.05) 1uAS AnNAFIUANNLL T

2
v ¥
o

! -dl a a o A -dld ' !
1B4ANANT IABIANFFNANTIIARINUAR AN
t-test for equality of means azfiarsasianizlunsiiresanNAFIUANLLTLITU
AU (equal variances assumed) [a4a1n Levene's Test a3/ldan o= 6,7 Taanudn

ananagau (t) =0. 229 uasliad1AtyaeanIImagaLLLIL 2 479 (Sig. 2-tailed) = 0.821 a4

@ o o

UINNINTEAUNHAATUNFDINIINAFAYU (0L = 0.05) LAASINANRALIIBIANAIT ABLANFATN

o

v k3 1 1
anTaasnun lddAuunnsteiuiszauiadnAty 0.05





